0O6ozHauum yepez AEN(n, m) yTeepXaeHWe «HaTypPanbHOe YUCN0 N AenuTCR 682 OCTaTKa Ha HaTyPanbHOe YUMCio m».
Ans Kakoro Hanbonblwero HaTypanbHOro 4yucna A dopmyna

-~0EN(x, A) — (AEN(x, 6) — ~AEN(x, 9))

[ ]
TOXASCTBEHHO UCTUHHA (TO €CTb MPUHMMAET 2HaueHue 1 npu NbOM HATYPaNbHOM ZHAYEHUW NEPEMEHRHON X)? OTBeT . 1 8 .

a = 10000
while a > 1:
f=1
for x in range (1, 1000):
if (int(mot(x $ a == 0)) <= ((x $ 6 == 0) <= int(hot(x $ 9 ==0)))) !=

f =0
break
if £ ==
print (a)
break
a —=1

PeweHwne.

PaccmoTpuM Takue x, npu Kotopbix ckobka (AEN(x, 6) — -AEN(x, 9)) byaer noxHon. 370 X,
KOTOpble AenaTca 0ez oCTaTKa O4HOBPEeMEeHHO Ha 6 1 Ha 9. HaummMmeHblwee obulee KPaTHOe 3TUX Jucen
paeHo 18.

CnepoBatenbHo, Ans X = 18 BbipaxeHue -[AENI(x, A) aonxHo ObiTb NOXHbIM, TO €CTb Yyucno 18
AOMXHO AenuTbCa Ha A. Hanbonblumm Takum A aBnseTca yucno 18. 31o u Oyaer oTeerT.

OTteeT: 18.



